

Protokół Nr 2/24
ze wspólnego posiedzenia Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Spraw Społecznych z Komisją Skarg, Wniosków i Petycji w Ozimku
z dnia 18 czerwca 2024 roku

W posiedzeniu uczestniczyło 4 z 5 członków Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Spraw Społecznych, co stanowi 80 % frekwencji i quorum do podejmowania uchwał i wniosków oraz 3 z 4 członków Komisji Skarg, Wniosków i Petycji co stanowi 75 % frekwencji i quorum do podejmowania uchwał i wniosków.

Posiedzeniu przewodniczyła Pani Barbara Starzycka.

Udział wzięły osoby według załączonej listy obecności.

Przewodnicząca Komisji Oświaty.... B. Starzycka rozpoczęła wspólne posiedzenie komisji, przywitała zebranych oraz przedstawiła wspólny porządek obrad.

Porządek obrad:

1. Wybór Wiceprzewodniczącego Komisji.
2. Zaopiniowanie projektów uchwał będących przedmiotem obrad Sesji 24 czerwca 2024r.
3. Zapoznanie się z informacją dotyczącą wykonania uchwał i wniosków za okres 12.2023-05.2024.
4. Informacja na temat przygotowania gminy do sezonu turystycznego. Promocja gminy.
5. Sprawy różne i organizacyjne.

Realizacja pkt 1

- **Wybór Wiceprzewodniczącego Komisji.**

Przewodnicząca Komisji Oświaty... B.Starzycka poinformowała zgromadzonych ,iż Komisja Oświaty, Kultury, Sportu i Spraw Społecznych wybierze spośród siebie wiceprzewodniczącego na następnym posiedzeniu, z uwagi na nieobecność wszystkich członków komisji.

Następnie poprosiła by Komisja Skarg, Wniosków i Petycji wybrała spośród siebie Wiceprzewodniczącego.

Radny Ireneusz Kołodziejczyk zaproponował kandydaturę Przemysława Bylaka na Wiceprzewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.

Radny Przemysław Bylak wyraził zgodę .

Komisja Oświaty, Kultury, Sportu i Spraw Społecznych przyjęła **kandydaturę radnego Przemysława Bylaka** na Wiceprzewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji- **2 głosy „za” przy 1 „wstrzymującym”**.

Wiceprzewodniczącym Komisji Skarg, Wniosków i Petycji został Przemysław Bylak.

Przewodnicząca Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Spraw Społecznych B.Starzycka zaprosiła **Wiceprzewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji P.Bylaka** do wspólnego prowadzenia posiedzenia przy stole prezydialnym.

Realizacja pkt 2

- **Zaopiniowanie projektów uchwał będących przedmiotem obrad Sesji 24 czerwca 2024r.**

Druk nr 1

- *Projekt uchwały w sprawie zarządzenia poboru opłaty targowej w drodze inkasa, określenia inkasentów, ustalenia terminu płatności dla inkasentów oraz wysokości wynagrodzenia za inkaso.*

Przewodnicząca Komisji Oświaty... B.Starzycka przedstawił projekt uchwały zawarty w druku nr. 1 oraz poinformowała o zapoznaniu się z materiałami.

Wprowadzenia do omawianego projektu uchwały dokonał **Kierownik Referatu Podatków i Opłat Lokalnych R.Bajorek**.

Głos w dyskusji zabrali: Przewodnicząca Komisji Oświaty..B.Starzycka oraz Kierownik Referatu Podatków i Opłat Lokalnych R.Bajorek.

Nikt więcej nie zabrał głosu w dyskusji.

Komisja Oświaty,, Kultury, Sportu i Spraw Społecznych przyjęła ww. projekt uchwały – 3 głosy „za”, 1 „wstrzymującym”.

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji przyjęła ww. projekt uchwały jednogłośnie – 3 głosy „za”.

Druk nr 2

- *Projekt uchwały w sprawie zarządzenia poboru podatków od nieruchomości, rolnego i leśnego od osób fizycznych w drodze inkasa, określenia inkasentów, ustalenia terminu płatności dla inkasentów oraz wysokości wynagrodzenia za inkaso.*

Przewodnicząca Komisji Oświaty...B.Starzycka przedstawiła projekt uchwały zawarty w druku nr. 2 oraz poinformowała o zapoznaniu się z materiałami.

Wprowadzenia do omawianego projektu uchwały dokonał **Kierownik Referatu Podatków i Opłat Lokalnych R.Bajorek**.

Głos w dyskusji zabrali: radni: M.Górski, M.Golomb, A.Lech, P.Bylak , Kierownik Referatu Podatków i Opłat Lokalnych R.Bajorek oraz Skarbnik Gminy J.Michnik.

Nikt więcej nie zabrał głosu w dyskusji.

Radny Arkadiusz Lech złożył wniosek formalny o przeniesienie głosowania nad w/w projektem uchwały na sesję w dn.24 czerwca 2024r.

Wniosek formalny:

„Przeniesienie głosowania nad projektem uchwały w sprawie zarządzenia poboru podatków od nieruchomości, rolnego i leśnego od osób fizycznych w drodze inkasa, określenia inkasentów, ustalenia terminu płatności dla inkasentów oraz wysokości wynagrodzenia za inkaso” został przegłosowany:

*Komisja Oświaty, Kultury, Sportu i Spraw Społecznych - 4 głosy „za”
Komisja Skarg, Wniosków i Petycji - 2 głosy „za”, 1 „wstrzymujący”*

Druk nr 3

- *Projekt uchwały w sprawie pozostawienia petycji bez rozpatrzenia*

Przewodnicząca Komisji Oświaty...B.Starzycka przedstawiła projekt uchwały zawarty w druku nr. 3 oraz poinformowała o zapoznaniu się z materiałami.

Wprowadzenia do omawianego projektu uchwały dokonał **Wiceprzewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji P.Bylak**.

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji.

Komisja Oświaty, Kultury, Sportu i Spraw Społecznych przyjęła ww. projekt uchwały, jednogłośnie – 4 głosy „za”

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji przyjęła ww. projekt uchwały jednogłośnie – 3 głosy „za”.

Druk nr 4

- *Projekt uchwały w sprawie wyrażenia woli przystąpienia do realizacji projektu partnerskiego pn.: „Poprawa dostępności do transportu publicznego poprzez budowę infrastruktury i kampanię informacyjno – edukacyjną na obszarze Aglomeracji Opolskiej” realizowanego w ramach Funduszy Europejskich dla Opolskiego na lata 2021-2027, Działanie 3.2 Mobilność miejska w ZIT sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego w miejscowości Ozimek.*

Przewodnicząca Komisji Oświaty...B.Starzycka przedstawiła projekt uchwały zawarty w druku nr. 4 oraz poinformowała o zapoznaniu się z materiałami.

Wprowadzenia do omawianego projektu uchwały dokonała **Sekretarz Gminy B. Durkalec**.

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji.

Komisja Oświaty, Kultury, Sportu i Spraw Społecznych przyjęła ww. projekt uchwały, jednogłośnie – 4 głosy „za”

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji przyjęła ww. projekt uchwały jednogłośnie – 3 głosy „za”.

Druk nr 5

- *Projekt uchwały w sprawie kontynuacji członkostwa Gminy Ozimek w stowarzyszeniu Grupa Rybacka „Opolszczyzna” w charakterze członka zwyczajnego stowarzyszenia*

Przewodnicząca Komisji Oświaty...B.Starzycka przedstawiła projekt uchwały zawarty w druku nr. 5 oraz poinformowała o zapoznaniu się z materiałami.

Wprowadzenia do omawianego projektu uchwały dokonała **Sekretarz Gminy B.Durkalec**.

Głos w dyskusji zabrali: **Sekretarz Gminy B.Durkalec** oraz **radny A.Lech**.

Nikt więcej nie zabrał głosu w dyskusji.

Komisja Oświaty, Kultury, Sportu i Spraw Społecznych przyjęła ww. projekt uchwały, jednogłośnie – 4 głosy „za”

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji przyjęła ww. projekt uchwały jednogłośnie – 3 głosy „za”.

Druk nr 6

- *Projekt uchwały w sprawie zaliczenia drogi do kategorii dróg gminnych oraz ustalenia jej przebiegu .*

Przewodnicząca Komisji Oświaty...B.Starzycka przedstawiła projekt uchwały zawarty w druku nr. 6 oraz poinformowała o zapoznaniu się z materiałami.

Wprowadzenia do omawianego projektu uchwały dokonała **Sekretarz Gminy B.Durkalec**.

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji.

Komisja Oświaty,, Kultury, Sportu i Spraw Społecznych przyjęła ww. projekt uchwały, jednogłośnie – 4 głosy „za”

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji przyjęła ww. projekt uchwały jednogłośnie – 3 głosy „za”.

Druk nr 7

- *Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie mienia gminnego .*

Przewodnicząca Komisji Oświaty...B.Starzycka przedstawiła projekt uchwały zawarty w druku nr. 7 oraz poinformowała o zapoznaniu się z materiałami.

Wprowadzenia do omawianego projektu uchwały dokonała **Justyna Matysek- Kierownik Referatu Drogownictwa i Ochrony Środowiska**.

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji.

Komisja Oświaty,, Kultury, Sportu i Spraw Społecznych przyjęła ww. projekt uchwały – 3 głosy „za”, 1 „wstrzymujący”.

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji przyjęła ww. projekt uchwały jednogłośnie – 3 głosy „za”.

Druk nr 8

- *Projekt uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy we wsi Szczedrzyk*

Przewodnicząca Komisji Oświaty..B.Starzycka przedstawiła projekt uchwały zawarty w druku nr. 8 oraz poinformowała o zapoznaniu się z materiałami.

Wprowadzenia do omawianego projektu uchwały dokonała **Justyna Matysek- Kierownik Referatu Drogownictwa i Ochrony Środowiska**.

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji.

Komisja Oświaty,, Kultury, Sportu i Spraw Społecznych przyjęła ww. projekt uchwały, jednogłośnie – 4 głosy „za”

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji przyjęła ww. projekt uchwały jednogłośnie – 3 głosy „za”.

Druk nr 9

- *Projekt uchwały wyrażenia zgody na zawarcie umowy dzierżawy w trybie bezprzetargowym*

Przewodnicząca Komisji Oświaty..B.Starzycka przedstawiła projekt uchwały zawarty w druku nr. 9 oraz poinformowała o zapoznaniu się z materiałami.

Wprowadzenia do omawianego projektu uchwały dokonała **Joanna Zielińska – Kierownik Referatu Zarządzania Mieniem Gminnym**.

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji.

Komisja Oświaty,, Kultury, Sportu i Spraw Społecznych przyjęła ww. projekt uchwały, jednogłośnie – 4 głosy „za”

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji przyjęła ww. projekt uchwały jednogłośnie – 3 głosy „za”.

Druk nr 10

- *Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy najmu w trybie bezprzetargowym.*

Przewodnicząca Komisji Oświaty..B.Starzycka przedstawiła projekt uchwały zawarty w druku nr. 10 oraz poinformowała o zapoznaniu się z materiałami.

Wprowadzenia do omawianego projektu uchwały dokonała **Joanna Zielińska – Kierownik Referatu Zarządzania Mieniem Gminnym**.

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji.

Komisja Oświaty,, Kultury, Sportu i Spraw Społecznych przyjęła ww. projekt uchwały, jednogłośnie – 4 głosy „za”

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji przyjęła ww. projekt uchwały jednogłośnie – 3 głosy „za”.

Druk nr 11

- *Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy najmu w trybie bezprzetargowym*

Przewodnicząca Komisji Oświaty...B.Starzycka przedstawiła projekt uchwały zawarty w druku nr. 11 oraz poinformowała o zapoznaniu się z materiałami.

Wprowadzenia do omawianego projektu uchwały dokonała **Joanna Zielińska – Kierownik Referatu Zarządzania Mieniem Gminnym.**

Głos w dyskusji zabrali: **Przewodnicząca Komisji Oświaty.. B.Starzycka, Joanna Zielińska – Kierownik Referatu Zarządzania Mieniem Gminnym oraz radny P.Bylak.**

Nikt więcej nie zabrał głosu w dyskusji.

Komisja Oświaty, Kultury, Sportu i Spraw Społecznych przyjęła ww. projekt uchwały, jednogłośnie – 4 głosy „za”

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji przyjęła ww. projekt uchwały jednogłośnie – 3 głosy „za”.

Druk nr 12

- *Projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Województwa Opolskiego na realizację zadania pn.: „Rozbudowa skrzyżowań w ciągu drogi wojewódzkiej nr 463”*

Przewodnicząca Komisji Oświaty...B.Starzycka przedstawiła projekt uchwały zawarty w druku nr. 12 oraz poinformowała o zapoznaniu się z materiałami.

Wprowadzenia do omawianego projektu uchwały dokonała **Skarbnik Gminy – J.Michnik.**

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji.

Komisja Oświaty, Kultury, Sportu i Spraw Społecznych przyjęła ww. projekt uchwały, jednogłośnie – 4 głosy „za”

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji przyjęła ww. projekt uchwały jednogłośnie – 3 głosy „za”.

Druk nr 13

- *Projekt uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr LXI/588/23 Rady Miejskiej w Ozimku z dnia 29 maja 2023r. w sprawie udzielenia pożyczki długoterminowej Stowarzyszeniu Lokalna Grupa Działania "Kraina Dinozaurów"*

Przewodnicząca Komisji Oświaty...B.Starzycka przedstawiła projekt uchwały zawarty w druku nr. 13 oraz poinformowała o zapoznaniu się z materiałami.

Wprowadzenia do omawianego projektu uchwały **dokonała Skarbnik Gminy – J.Michnik.**

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji.

Komisja Oświaty, Kultury, Sportu i Spraw Społecznych przyjęła ww. projekt uchwały, jednogłośnie – 4 głosy „za”

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji przyjęła ww. projekt uchwały jednogłośnie – 3 głosy „za”.

Druk nr 14

- *Projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu gminy na 2024 rok*

Przewodnicząca Komisji Oświaty...B.Starzycka przedstawiła projekt uchwały zawarty w druku nr. 14 oraz poinformowała o zapoznaniu się z materiałami.

Wprowadzenia do omawianego projektu uchwały **dokonała Skarbnik Gminy- Jadwiga Michnik.**

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji.

Komisja Oświaty, Kultury, Sportu i Spraw Społecznych przyjęła ww. projekt uchwały, jednogłośnie – 4 głosy „za”

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji przyjęła ww. projekt uchwały jednogłośnie – 3 głosy „za”.

Druk nr 15

- *Projekt uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej*

Przewodnicząca Komisji Oświaty...B.Starzycka przedstawiła projekt uchwały zawarty w druku nr. 15 oraz poinformowała o zapoznaniu się z materiałami.

Wprowadzenia do omawianego projektu uchwały **dokonała Skarbnik Gminy- Jadwiga Michnik.**

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji.

Komisja Oświaty, Kultury, Sportu i Spraw Społecznych przyjęła ww. projekt uchwały, jednogłośnie – 4 głosy „za”

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji przyjęła ww. projekt uchwały jednogłośnie – 3 głosy „za”.

Realizacja pkt 3

- **Zapoznanie się z informacją dotyczącą wykonania uchwał i wniosków za okres 12.2023 -05.2024.**

Przewodnicząca Komisji Oświaty..B.Starzycka poinformowała o zapoznaniu się obu komisji z informacją dotyczącą ww. tematu.

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji.

Realizacja pkt 4

- **Informacja na temat przygotowania gminy do sezonu turystycznego. Promocja gminy.**

Przewodnicząca Komisji Oświaty.. B.Starzycka poinformowała o zapoznaniu się obu komisji z informacją dotyczącą funkcjonowania OSP w gminie.

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji.

Realizacja pkt 5

- **Sprawy różne i organizacyjne.**

Głos w sprawach różnych zabrali: **Sekretarz Gminy Barbara Durkalec, Patryk Dzienniak-pracownik Referatu ZMG oraz radny M.Górski.**

Nikt więcej nie zabrał głosu w dyskusji.

Wiceprzewodnicząca Komisji Oświaty... wobec wyczerpania porządku obrad, zakończyła wspólne posiedzenie Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Spraw Społecznych z Komisją Skarg, Wniosków i Petycji.

Wspólne posiedzenie Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Spraw Społecznych z Komisją Rewizyjną trwało od godz. 15⁰⁰ do godz. 16⁰⁶.

Integralną część protokołu stanowi nagranie z posiedzenia Komisji zamieszczone na www.ozimek.pl – BIP – nagrania audio RM – nagrania z komisji – Komisja Oświaty, Kultury, Sportu i Spraw Społecznych + Komisja Skarg, Wniosków i Petycji. - 18.06.2024r.

PROTOKOŁOWAŁA:

Podinspektor
Aleksandra Winiarczyk-Dworcik

PRZEWODNICZYŁ:

Przewodnicząca Komisji
Oświaty, Kultury, Sportu i Spraw Społecznych

Barbara Starzycka
Barbara Starzycka